

МОНАСТЫРЬ СРЕДНЕВЕКОВЬЯ

ПОДГОТОВИЛ ГУБИН АЛЕКСЕЙ.

МОНАСТЫРЬ СВЯТОГО ГАЛЛА

Был основан в 613 году Св. Галлом — ирландцем-учеником св. Колумбана. Этот монастырь включён список всемирного наследия ЮНЕСКО. В нем находится одна из самых крупных и старых в Европе библиотек.



ЛОРШСКИЙ МОНАСТЫРЬ

Бенедиктинский монастырь св. Петра был учреждён в Лорше в 764 году графом Канкором (вероятно, кто-то из Робертинов). Первые два года новой обителью управлял племянник графа, мецкий епископ Хродеганг. Затем управление было передано его брату. В знак особой благосклонности папа римский прислал в аббатство мощи св. Назария, которые должны были привлечь в Лорш паломников. В честь св. Назария был в 774 году освящён и соборный храм; на церемонии присутствовал сам Карл Великий.



ЭСКОРИАЛ



История Эскориала начинается 10 августа 1557 года, когда армии Филиппа II разбили французов в битве у Сент-Кантена во Фландрии. Когда его солдаты разбили при Сент-Кантене французскую армию, они невзначай разрушили монастырь св. Лаврентия, а Лаврентий был по рождению испанец. Испанцы особенно чтили его за самую жестокость его мученической кончины - он был заживо изжарен на железной решётке, и Филипп II решил

воздвигнуть монастырь в честь этого святого. Новый дворцовый комплекс должен был олицетворять силу испанской монархии и испанского оружия, напоминая о победе

САНТА-МАРИЯ-ДЕ-ГУАДАЛУПЕ

Королевский монастырь Санта-Мария-де-Гуадалупе— монастырь в городе Гвадалупа в испанской провинции Касерес

Монастырь был основан в 1340 году королём Альфонсом XI на месте часовни, где по легенде была найдена статуэтка Девы Гуадалупской.

